

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ**  
**СЪВЕТ ПО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ НА ДЪРЖАВНОТО УПРАВЛЕНИЕ**

---

**УТВЪРЖДАВАМ:**

**Асен Гагаузов**

Председател на Съвета по  
децентрализация на държавното  
управление

**Протокол № 1**

от заседанието на Съвета по децентрализация на държавното управление,  
проведено на 26 март 2008 г.

**ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪВЕТА:**

Милена Паунова, Мария Дивизиева, Кирил Ананиев, Снежана Димитрова, Екатерина Виткова, Цветан Нанов, Цветко Цветков, Гинка Чавдарова, Благой Станчев, Иван Аспарухов, Росица Янакиева, Томислав Дончев, упълномощени представители: МЗП - Елка Шопова, МТСП – Людмил Димитров, МИЕ – Лъчезар Борисов, НСОРБ – Надя Каратова, МК – Румен Джуров, МП – Николай Дойчев,

**Присъствали са и:** Елисавета Паньовска, Веска Янева, Валентина Грозданова, Сергей Цветарски

<b>ДНЕВЕН РЕД</b>	<b>РЕШЕНИЯ</b>
1. Обсъждане и приемане на Индикативен финансов план за 2008 г. на Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация. <i>Докладва: Милена Паунова - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i>	1. Приема Индикативен финансов план за 2008 г. на Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация с направените изменения, допълнения и уточнения. 2. Директорът на дирекция “Стратегическо планиране и управление” на Министерски съвет да извърши допълнително съгласуване и да внесе предложение за дейностите по мерки 5 и 6, приоритет 8, стратегическа цел 1 и мярка 3, приоритет 3, стратегическа цел 2 от Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация.

<p>2. Доклад относно разработване на система от показатели за оценка на резултатите от изпълнението на Стратегията за децентрализация и Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация.  <i>Докладва: Милена Паунова - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>1. Приема доклада с направените изменения и уточнения.  2. В едноседмичен срок НСОРБ да представи в секретариата предложения за уточняване на показателите с източник общините.</p>
<p>3. Разни  Относно изготвянето на протокола от заседанията на съвета.</p>	<p>1. Изготвеният от секретаря на съвета проект на протокол се изпраща до членовете на съвета по електронна поща.  2. В тридневен срок членовете на съвета изпращат до секретаря на съвета предложенията си за изменения, допълнения и уточнения.</p>

**Изготвил протокола:**

**Снежана Димитрова**

Директор на Дирекция “Стратегическо планиране и управление” и секретар на съвета